11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2008 10:40:04

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.05.2008 15:45:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33813/answer/33814




YBaxaemas TaTbsHa! UTOOH BEISICHUTE - €CTh IPo0IeMa UK HeT, He00X0IUMO BBITIOIHUTD
3KCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTreHOI0rnYeCcKoe UCCliefoBaHme MOYKY C KOHTpacToM). Ecnu ecTh
HapylIeHre MOYEeOTTOKa U3 3TOM MMOYKHU, TO HACKOJIbKO OHO BEIPAXKeHO, eCTh JIN CHUXKEHNE PYHKIUN
3TOM MOYKH, BOCIANIUTEIBHBIN ITpoliecc B Hel. B Ykpaune Bl MoxkeTe 06paTUTHCS K TPOheCccopy
lynaky Anekcanapy BnagucnaBoBudy, npodeccopy Kadpeapsl yposioruy JIbBOBCKOr0 HalluOHAIbHOTO

MEeUIIMHCKOTO0 YHUBEpPCUTeTa. JInYHas cTpaHuila nmpodeccopa. [Ipu obpalieHnn MOXKeTe COCaThCs
Ha MeH{ JIMYHO. YOauu.
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